25日起,T2 航站楼送人限停3分钟

即下即走,超时自动被抓拍



本报讯 民航河南机场公安局昨日发出公告:自2016年11月25日0时起,将对机场辖区内道路实 施限制性交通管理措施,其中对驶入郑州机场T2航站楼出发层停靠下客的车辆实行"即下即走、限时3 分钟停靠、超时自动抓拍"。 郑报融媒记者 张华 通讯员 杨晓钰 程硕

接送车辆随意停靠 造成交通拥堵

郑州机场T2 航站楼自今年3月全 面运营以来,日航班最大起降量超过 600架次,日均旅客吞吐量达7万人 次。目前郑州机场仅T2 航站楼出发 层,24小时的交通流量就达2万~2.5万 辆次,接送旅客的社会车辆大幅增多。 但多数接站车辆不进入停车场,而是直 接进入T2 航站楼出发层接人或停车等 待,部分送客车辆在乘客下车后也未及 时驶离,造成出发层道路交通拥堵。在 机场主要道路上,也有不少车辆在有禁 停标志的情况下随意占道停车。

近44个电子抓拍设备,抓拍随意停车

因此,民航河南机场公安局交通管 理部门决定,结合现场执法,并启用电 子警察抓拍系统,在郑州新郑国际机场 辖区范围内的主要道路上,通过近44 个电子抓拍设备,开展道路交通违法行 为集中整治。具体措施如下:

禁止"未载客车辆"驶入T2 航站

楼出发层;对驶入T2 航站楼出发层 停靠下客的小型汽车实行"即下即 走、限时3分钟停靠、超时自动抓拍" (大型客车虽不受3分钟限制,但必 须有连续下客的行为);对机场辖区 主要道路采取"全路段禁停,违停自

机场停车场20分钟免费停车

目前,郑州机场停车场实行20分 钟免费停车政策,开车的旅客可以在此 进行等候接客。交通管理部门已在机 场辖区内主要道路和航站楼设置了交 通标示标牌,提醒车主留意,按照标示 标牌行车和停放车辆。

民警有双火眼金睛太重要了

办案途中看见个熟悉身影,一查是个偷电动车的嫌疑人



监控视频拍下的嫌疑人

本报讯 近日,金水路警方在调查 另外一起案件时发现了涉嫌盗窃多起 电动车的嫌犯王某,并将其成功抓获。

11月6日17时,金水路分局治安 一中队中队长徐海全带领民警驾驶警 车调查一起案件的相关线索。当警车路 过经五路纬五路口附近时,一个熟悉的 身影引起了徐海全和刘乐两人的注意。 该男子正是分局警情研判分析会上通报 的参与多起盗窃电动自行车的嫌疑人。

两人迅速停车,转身去追。与此同 时,王某也发现了警察,加速向一旁的 小巷子里跑。追了百余米远,民警终于

王某在被带到公安机关后,对其作 案事实拒不承认。由于办案民警前期 掌握王某的作案视频图像比较模糊,询 问一度陷入僵局。

中队长徐海全寻求平安金水视频 监控中心的帮助,通过对王某前期作案 过程及逃跑路线的视频追踪及分析,固 定了王某3起盗窃电动自行车的犯罪 证据。在铁的证据面前,王某对其多起 盗窃电动车的违法犯罪事实供认不讳。

目前,王某因涉嫌盗窃已被治安拘 留,案件正在进一步办理中。

郑报融媒记者 张潇 通讯员 赵光辉 文/图

经三路黄河路口南北方向车道 本周五晚上起向西平移

本报讯 记者昨日从郑州交警一大 队获悉,因地铁5号线施工需要,自本 周五晚8时30分起,经三路与黄河路交 叉口南北方向车道将整体向西平移。

据介绍,地铁5号线经三路站需占 用经三路主干道施工。为减小施工对 经三路交通通行的影响,施工方将在黄 河路与经三路交叉口设置钢便桥,保证 经三路交通通行。自本周五晚8时30 分起,经三路与黄河路交叉口东侧开始 围挡,进行东侧钢便桥的施工。

按照"占一换一"的保通原则,施工 方将把经三路与黄河路交叉路口处经 三路南北方向车道整体向西平移。预 计施工50天至12月31日前结束。

交警一大队五中队中队长吕恒表

示,经三路与黄河路交叉路口南北方向 车道向西平移后,经三路南北方向通过 黄河路将由原来的直线通行变为曲线 通行,行车速度和通行效率都将降低。 请交通参与者行经施工路段注意减速 慢行,服从交通疏导人员指挥或者提前 规划出行路线绕行施工路段。

郑报融媒记者 刘凌智

剁手党又要剁手了 "海淘"增添新平台

本报讯 昨日,郑州剁手党又添 个全新的海淘平台——"中邮全球 便购"。多款独家授权发售的海外商品 及逾3000款港澳热卖商品等你来买。

据悉,"中邮全球便购"是中国邮政 速递物流有限公司河南省国际速递分 公司与香港中邮电商有限公司联合打 造,向大众推介全新020的购物模式。

"中邮全球便购"是首个引进虚 拟现实数码技术的跨境电商平台,利 用AR扩增实境技术,把虚拟信息扩 增到现实空间中,加强互动感,为消 费者带来全新的购物体验。

郑报融媒记者 鲁燕 线索提供 王璐

公交185路、966路区间 本周五开通

本报讯 为方便市民出行,郑州公 交二公司将于11月11日新开185路、 新开966路区间、调整B50路公交车。

新开185路公交,首末站点:花园 路刘庄一南阳路东风路,线路途经花 园路、宏明路、(下行:柳林西路、三全 路)、渠东路、国基路、中方园路、北三 环、丰庆路、宋寨南街、天明路、东风

新开966路区间,首末站点:杓 袁一陈寨,线路途经花园路、三全路、 文化路。

调整 B50 路,首末时间不变: 6:30~20:30; 首末站点不变, 具体线 路请注意查看路牌。

郑报融媒记者 张华

记者节,健康大讲堂给新 闻工作者送健康

本报讯 昨日是我国第17个记者 节。11月7日下午,由河南省新闻工 作者协会和河南日报报业集团工会 主办,大河健康报社承办的"庆祝第 17个记者节暨关爱新闻工作者健康 大讲堂"公益活动举办。来自中央驻 豫媒体和省属媒体的记者代表及河 南日报报业集团的新闻工作者200多 人参加了活动。

胃病和骨病等疾病是新闻工作 者的职业病。大河健康报特邀请郑 州大学公共卫生学院营养教研室主 任韩萍教授和郑州骨伤病医院王鹏 主任进行了精彩演讲,向新闻工作者 传递了健康饮食和生活理念。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 杨振东

河南国美联合易安保险发布首个"双十一"低价保障险



为让消费者在享受国美优质购物环 境的同时,消除"电商低价"谬误带来的困 扰,11月7日,国美电器联合易安保险推 出双十一"低价保障险"。

据介绍,11月4日~13日期间,消费

者在国美电器门店购置家电(手机、数码、 电脑除外) 都将自动获得一份"低价保障 险"。如果15天内消费者所购的家电商 品,出现价格高于其他正规家电零售渠道 所售的同款商品的情况,都可以到门店或 者拨打国美客服电话(400-811-3333)反 映问题,国美将有专人负责与易安保险对 接,履行"低价保障险"相关流程,消费者 可以在第一时间拿到全额差价赔偿,免除 消费者理赔负担。

依托在供应链领域的核心优势,国美 电器在11月4日~13日的国美"双十一" 活动期间,以产品为主导,拒绝"限量"、 "秒杀"等噱头,派发10亿元代金券,展开

全民购物体验。到店的消费者就可在国 视,国美同规格对标竞品的现货售价仅 **差"**直低价"的基础上 使用在门店现场领 取的100元代金券,实现"低价双保险" 同时,国美在11月4日~13日的活动期 间,将与天猫双十一活动价对标,相同型 号的商品,国美现货售价将低于天猫活动 价,天猫特有型号,国美将拿出同品质甚 至更高规格的型号对标,同时保证价格优 势,以"真低价"让利消费者。

以西门子某型号对开门风冷无霜冰 箱为例,天猫平台双十一活动的到手价 为5799元,而相同型号的产品,国美门 店现货价格仅为5499元;天猫预售价为 6399元的LG某型号65英寸4K智能电 为5999元,两门子某型号9公斤变频滚 筒洗衣机,天猫双十一大促的到手价为 3799元,国美门店同规格竞品现货价格 仅为3589元。

国美电器总裁王俊洲表示,作为中国 家电零售行业中的领先企业,国美电器在 今年提出"全渠道、新场景、强链接"的集 团战略,以全渠道为支撑,全面推进全零 售战略,为用户打造了新场景的购物体 验,通过年轻化战略的落地,实现了与年 轻消费群体的强链接,满足了消费者多样 化、个性化和差异化的购物需求。

李冬生 文/图